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1 2 3 4 5 CALIFICACION

Todas las respuestas deben ser justificadas adecuadamente para ser tenidas en cuenta.
No resolver el examen en lapiz. Duracion del examen: 2 horas
Condicidn de aprobacién (6 puntos): 50% del examen correctamente resuelto, sin errores graves.

1. Sea X una v.a. continua con la siguiente funcién de densidad f(x):

x+1 -1<x<0
f(x) =1 k 0< x<2/3
10 V otro x

a) Hallar el valor de k para que f(x) sea una funcién de densidad.
b) Hallar el valor esperado de W =2X + 3

2. Una maquina envasadora de latas de arvejas, dosifica cantidades variables con distribucidon normal para su venta al
publico. Se toma una muestra de 10 envases con el fin de estimar la dosificacion media. Una muestra arrojé una
media de 246 gramosy un desvio de 18 gramos.

a) Calcule el intervalo de confianza para la media con nivel 90%.
b) Suponga que el desvio poblacional es conocido e igual a 18 gramos ¢ Cuantos envases adicionales habria que pesar
para obtener una estimacion cuyo error fuese igual a 5 gramos?

3. Uningeniero afirma que un nuevo molino de viento puede generar, en promedio, al menos 800 kilovatios de potencia
diaria. Se asume que la potencia generada diariamente tiene una distribucion normal con ¢ = 120 kw. Se toma una
muestra de 45 observaciones y se aceptard la afirmacién del ingeniero si la media muestral es 776 kw o mas y se
rechazara en otro caso.

a) Plantee las hipdtesis nula y alternativa. ¢ Cudl es la probabilidad de cometer un error tipo I?
b) Si la media de la poblacién es, en realidad, de 740 kw diarios, ¢cudl es la probabilidad de cometer un error tipo II?

4. A partir de la siguiente informacion:

17 17 17 17

in = 1027 Zyi = 2060,90 inyi = 129929,60 inz = 64731

i=1 =1 i=1 i=1

17 17 17
Y y-97=1096794 (-9 =1147  » §-5) = 1095646
i i=1 i

1=1 =1

a) Calcule la recta de regresién considerando a X como variable explicativa.
b) Halle el coeficiente de correlacién e interprete el resultado obtenido.

5. Sea (X1, X2, X3, X4) una muestra aleatoria de tamafio 4 de una poblacién normal con media igual a puy varianza igual
a 2. Considerando los siguientes estimadores de la media poblacional:

~ XX +X3+Xy A~  _ X1+3X;+5X3+7X,
1 4 2 16

a) Analice la propiedad de insesgamiento en ambos estimadores.
b) éCudl de los dos estimadores es mas eficiente? éPor qué?



